

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Цраевой Фатимат Владимировны
«Социокультурный мониторинг студенческого волонтерского движения
в контексте государственной культурной политики (на примере
Кабардино-Балкарии)», представленной на соискание ученой степени
кандидата культурологии по специальности
5.10.1 Теория и история культуры, искусства**

Проблема исследования студенческого волонтерского движения в аспекте государственной культурной политики сложна и одновременно плодотворна, творчески интересна в культурологическом ключе. В связи с этим актуальным представляется работа Ф.В. Цраевой «Социокультурный мониторинг студенческого волонтерского движения в контексте государственной культурной политики (на примере Кабардино-Балкарии)».

Соискателем четко поставлена цель исследования, выявлены задачи, определены объект и предмет исследования, достаточно полно представлена изученная литература в ее историческом, философском, педагогическом, культурологическом и других аспектах.

Содержание автореферата показывает, что соискатель квалифицированно определяет состояние и перспективы развития студенческого волонтерского движения в контексте государственной культурной политики. Диссертант констатирует, что участие студенчества, как наиболее организованной части молодежи, в волонтерском движении, ориентированном на реализацию общенациональных задач, включает стратегические цели государственной культурной политики, актуализирует политический аспект обозначенной темы исследования.

Новизна исследования очевидна, так как соискателем проведена экспериментальная апробация модели социокультурного мониторинга волонтерского движения в интересах государственной культурной политики

Российской Федерации на примере студентов-волонтеров ведущих вузов Кабардино-Балкарии.

Грамотно представленная авторизованная экспериментальная модель социокультурного мониторинга потенциала волонтерского движения легко масштабируется за счет предпринятых автором усовершенствований существующих опросных методик, что позволяет диссертанту объективно оценить эффективность проведенной целенаправленной работы. Это позволяет организовывать, планировать и реализовывать волонтерскую работу учитывая возрастные особенности волонтеров и наиболее актуальные региональные и общенациональные задачи государственной культурной политики.

Автореферат точно отражает содержание диссертационного исследования, представляя все его составные части в их логической последовательности. Содержание автореферата не оставляет сомнений в том, что диссертационная работа Ф.В. Цраевой соответствует требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям по специальности 5.10.1 Теория и история культуры, искусства, а автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата культурологии.

«11» сентября 2024 г.


А.В. Амеличкин
(подпись)



Сведения о рецензенте: Амеличкин Артем Валерьевич, кандидат педагогических наук (13.00.05 – Теория, методика и организация социально-культурной деятельности), доцент, заведующий кафедрой социально-культурной деятельности и педагогики Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Орловский государственный институт культуры», адрес: Российская Федерация, г. Орел, ул. Лескова, д. 15, электронная почта: Amel88@yandex.ru, тел.: (4862) 41-72-03.

В соответствии с Федеральным законом «О персональных данных» от 27.07.2006 № 152-ФЗ даю согласие на обработку персональных данных, размещение информации, необходимой для обеспечения порядка присуждения ученых степеней, на официальном сайте организации и в ФИС ГНА.

«11» сентября 2024 г.


А.В. Амеличкин
(подпись)

